

శోభాయాత్రలో పాల్గొనాలి

మహాబూబాబాద్, డిసెంబర్ 30 : మహాబూబాబాద్లో ఆదివారం జరిగే శోభాయాత్రను విజయవంతం చేయాలని మామకోట శ్రీరామ జన్మభూమి దీర్ఘక్షేత్ర కమిటీ సభ్యులు పట్టణ ప్రజలను కోరారు. ఆయోధ్య రామచంద్రమూర్తి దేవాలయ ప్రాణ ప్రతిష్ఠ స్వర్ణ అక్షింతల యాత్ర మహాబూబాబాద్కు చేరుకోనున్నదని, శోభాయాత్రలో ఎమ్మెల్యే భూకామ్య మురళీనారాయణ్, మున్సిపల్ చైర్మన్ రామ్మోహన్రెడ్డి, ఆర్ఎస్ఎస్ వీధిగా గ్రూపుల్ మదను, పింగిలి శ్రీనివాస్ పాల్గొంటారని తెలిపారు.



మహాబూబాబాద్: 15వ వార్షికోత్సవం అమలు చేసే అభయ హస్తం దరఖాస్తులను స్వీకరిస్తున్న కలెక్టర్ శశాంక



గాడ్: శేరిలింగంపల్లిలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే కోరం కనకయ్య



దంతాలపల్లి : రేపాటి గ్రామంలో ప్రజల నుంచి వచ్చిన దరఖాస్తులు పరిశీలిస్తున్న ఎమ్మెల్యే రాంపండ్రనారాయణ్

సేవాభావం అలవర్చుకోవాలి

మహాబూబాబాద్ రూరల్, డిసెంబర్ 30 : ప్రతి ఒక్కరూ సేవా భావాన్ని అలవర్చుకోవాలని మాధవపురం జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు సంతా భద్రదాస్ నారాయణ అన్నారు. శనివారం పాఠశాలలో విద్యుత్ నిర్వహణపై కేసుజాత అనే ఉపాధ్యాయులకు తన సొంత బిచ్చులతో అంగీకృత పాఠశాలలోని బిచ్చును విద్యార్థులకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు స్నేహపూర్వకంగా, సాభ్యంగా, నాగరాణి, ప్రవేశ పాల్గొన్నారు.

జేసీ బాల పోటీలకు రాజోలి విద్యార్థి

కురవ, డిసెంబర్ 30 : జాతీయ స్థాయి ఎస్సీపీ జేసీ బాల పోటీలకు అందర్-17 ఏళ్ల వయస్సులో రాజోలి విద్యార్థి వాంకడోటి వినయ్ ఎంపికైనట్లు హెచ్ఎం ఆర్ రవికుమార్ తెలిపారు. తొలగిన వయస్సులోనే గ్రాండ్ ఫైనల్ లో అతని రాష్ట్రస్థాయి పోటీల్లో ప్రతిభ చూపడంతో జాతీయస్థాయి ఎంపిక చేశారన్నారు. ఈ నెల 31వ తేదీ నుంచి జనవరి 5 వరకు ఛత్తీస్ గఢ్ రాష్ట్రం బిలాస్ పూర్ లో జరిగే జాతీయస్థాయి పోటీల్లో పాల్గొంటారని తెలిపారు.

డిజి సెంటర్ను పెట్టాలి..

గాడ్, డిసెంబర్ 30 : న్యూ ఇయర్ వేడుకల్లో డిజి సెంటర్ను పెట్టాలి అని జేసీ కుమార్ అన్నారు. శనివారం ఆయన స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్లో మాట్లాడుతూ.. మధ్యం మత్తులో వాచనాలు నడిపే ప్రాంతం అందే వరకు కేసు నమోదు చేస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ నెల 31 రాత్రి 12 గంటల తర్వాత ఎవరూ రోడ్డు తిరగొద్దన్నారు. నిబంధనలు పాటించకపోతే చట్టబద్ధంగా కేసులు నమోదు చేస్తామన్నారు.

ప్రతి ఒక్కరి దరఖాస్తును స్వీకరిస్తాం

మహాబూబాబాద్ రూరల్, డిసెంబర్ 30 : ప్రతి ఒక్కరి దరఖాస్తును స్వీకరిస్తామని కలెక్టర్ శశాంక అన్నారు. శనివారం మండలంలోని అయోధ్య గ్రామంలో ప్రజా పాలన గ్రామ సభలను ఆయన పరిశీలించి మాట్లాడారు. ప్రజలు సమస్యలను పోలించాలని, ఎలాంటి అడ్డంకులు గురి కావద్దన్నారు. ప్రతి కాలంనూ జాగ్రత్తగా చదివితప్పాలని సూచించారు. జడ్పీ సీకావో రమాదేవి, అధ్యక్ష అలివేలు, ఎంపీడీవో వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు.

మహాబూబాబాద్ రూరల్ / కేసముద్రం, డిసెంబర్ 30 : తెలంగాణ ప్రభుత్వం నూతనంగా తీసుకువచ్చిన ప్రజాపాలన కార్యక్రమంతో పేదలకు న్యాయం జరుగుతుందని ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ భూకామ్య మురళీనారాయణ్ అన్నారు. ప్రజాపాలనలో భాగంగా శనివారం ఆయన మండలంలోని ముడుపుగల్ గ్రామం, కేసముద్రం మండలంలోని మహిమూడి పట్టణం, బోడమంచ్యకండా, మర్రి తండా, అన్నారం, పద్మమోతకండా, రంగాపురం గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన గ్రామ సభలకు హాజరై ప్రజల నుంచి దరఖాస్తులు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీల్లో భాగంగా ఆరు గ్యారంటీల కోసం దరఖాస్తులను స్వీకరిస్తున్నట్లు తెలిపారు. గ్రామసభలు జరిగినప్పుడు అందుబాటులో లేని వారు జనవరి 6వరకు గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శికి దరఖాస్తులు అందించవచ్చని, ఎవరూ ఇబ్బంది పడొద్దన్నారు. సమస్యలుంటే మండల, జిల్లాస్థాయి అధికారులు నిష్పత్తి చేస్తారని తెలిపారు. మహాబూబాబాద్ సర్పంచ్ యాన రమావెంకటరెడ్డి, ఎంపీటీసీ రాంరెడ్డి, నియోజకవర్గ చోడ అధికారి సర్వనారాయణ, అధ్యక్ష అలివేలు, ఎంపీడీవో వెంకటేశ్వర్లు, సెక్రటరీ హనుమంతు, కేసముద్రంలో జడ్పీటీసీ రావుల శ్రీనాథ్ రెడ్డి, వైఎస్ఎస్సీ రావుల నవీన్రెడ్డి, ఎంపీటీసీ వైద్యనీ మహాదర్శి రెడ్డి, కదిర రాధిక, హరిరామ్, లింగనాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గడపగడపకూ సంక్షేమం అందిస్తాం : ఇల్లెందుల ఎమ్మెల్యే కనకయ్య గాడ్: ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు ప్రతి గడపకూ అందిస్తామని ఇల్లెందుల ఎమ్మెల్యే కోరం కనకయ్య అన్నారు. శనివారం ఆయన మండలంలోని శేరిలింగంపల్లి, పోచారం గ్రామంలో గ్రామ సభలకు హాజరై మాట్లాడారు. ఆర్థిక సంక్షేమ పథకాలు అందిస్తామని తెలిపారు. ఆరు గ్యారంటీలకు ప్రతి

‘అభయ హస్తం’ను విజయవంతం చేయాలి : కలెక్టర్ శశాంక మహాబూబాబాద్, డిసెంబర్ 30 : ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా అమలు చేయనున్న అరు గ్యారంటీ లో అభయ హస్తం కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని కలెక్టర్ శశాంక అధికారులను హెచ్చరించారు. ప్రజల నుంచి అందే ప్రతి దరఖాస్తును స్వీకరించాలన్నారు. శనివారం ఆయన 15వ వార్షికోత్సవ అభయ హస్తం కార్యక్రమాలను ఎన్ తిరుపతి రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

‘అభయ హస్తం’ను విజయవంతం చేయాలి : కలెక్టర్ శశాంక

ఆరు గ్యారంటీల అభయ హస్తం కార్యక్రమంపై ప్రభుత్వం ప్రత్యేక దృష్టి సారించినట్లు ప్రజల పద్ధతి పాలకులు వచ్చి సేవ చేసేందుకు ప్రజాపాలన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్ష అలివేలు, డిజిటీవో సన్యాసయ్య, మున్సిపల్ డిజి ఉపేందర్, ప్రజా పాలన కార్యక్రమ ఇన్చార్జి అధికారులు ఎన్ తిరుపతి రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆరు గ్యారంటీలకు 49,322 దరఖాస్తులు



మహాబూబాబాద్ రూరల్: ప్రజల నుంచి దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తున్న ఎమ్మెల్యే మురళీ నారాయణ్

కుటుంబం నుంచి దరఖాస్తులు తీసుకోవాలన్నారు. జడ్పీటీసీ జాలోత్ రూస్సెలక్కి, ఎంపీడీవో రవీందర్, తహసీల్దార్ సాథి బిందు, డిఎస్సీ సత్య నారాయణ, సీబి బాబారావు, ఎంపీటీసీ సుగుణాదేవి, బిచ్చు నాగరాజు, సర్పంచ్ సత్య, మోతీలాల్, పీపీ సీఎస్ చైర్మన్ వడ్డమూడి దుర్గాప్రసాద్ పాల్గొన్నారు.

ప్రజా పాలనను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి తోరూరు: ప్రజాపాలన కార్యక్రమాన్ని ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఎంపీడీవో తూర్పాటి చిన్న అంబయ్య, జడ్పీటీసీ మంగళవల్లి శ్రీనివాస్ అన్నారు. శనివారం మండలంలోని హరిపాల, సోమారపుకుంట్ల, గోపాలగిరి గ్రామంలో ప్రజాపాలన కార్యక్రమాన్ని జడ్పీ సీకావో రమాదేవి, తహసీల్దార్ వివేక్కుమార్తో కలిసి వారు పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. పేదలకు వరం అభయహస్తం పథకాలని, ఆర్థిక ప్రతి ఒక్కరికీ ప్రభుత్వ పథకాలు అందజేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ఆఫీసర్ సత్యం ఎన్ తిరుపతి, సర్పంచ్ రావుల మమతారాణి, బానోత్ యాకమ్మ, శ్రీనివాసరావు, చెర్లపాలెం ఎంపీటీసీ ధర్మారావు కిరణ్, సీనియర్ అసిస్టెంట్ ప్రవీరెడ్డి, కార్యదర్శులు దేవయ్య, రాజు, ఐటీసీ సీఎస్ వెంకటయ్య, స్థానికులు కొండ వెంకన్న, రాజ్ కుమార్, వెంకన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డోర్లకల్: డోర్లకల్ మండలంలోని కన్నాకండా, బూర్లపాడు, బంజర, తెల్లబండ తండా గ్రామంలో మూడో రోజు శనివారం అధికారులు ప్రజల నుంచి దరఖాస్తులను స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ మున్నగల్ అలి, ఎంపీడీవో చలపతి రావు, తహసీల్దార్ నాగభవాని పాల్గొన్నారు. నెల్లెకుడురు, డిసెంబర్ 30 : నెల్లెకుడురు మండ

- ప్రజా పాలనకు మార్గదర్శిగా వెలువల అభ్యుత్సాహం
- కేంద్రాల వద్ద బారులు, అక్కడక్కడా కనీస సౌకర్యాలు కరువు
- ప్రజా పాలనతో పేదలకు న్యాయం
- ఎమ్మెల్యే మురళీనారాయణ్

నల్లంపాలపేటలో.. నల్లంపాలపేట: నల్లంపాలపేట మండలంలో గోవతండా, భీరవతండా, రామన్నగూడెం, గోల్పోడుకండా గ్రామంలో శనివారం ఆయా గ్రామాల సర్పంచ్ లు లక్ష్మి, శంకర్, సర్వయ్య, సరోజ అయ్య తన ప్రజాపాలన గ్రామసభలు నిర్వహించారు. ప్రజల నుంచి దరఖాస్తులను స్వీకరించారు. గోవతండాలో ఎంపీటీసీ సులీ దరఖాస్తులు తీసుకున్నారు. మరెవెడ: మరెవెడ మున్సిపల్ కేంద్రంలో పాములు గ్రామంలో శనివారం ఏర్పాటు చేసిన ప్రజాపాలన గ్రామ సభల్లో అధికారులు ప్రజల నుంచి దరఖాస్తులు స్వీకరించారు.

పెద్దవంగల్.. పెద్దవంగల్: ప్రజా పాలనను ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఎంపీటీసీ ఉడురు రాజేశ్వర్లు, జడ్పీటీసీ శ్రీరామ్ జ్యోతిర్షయ్య సుధీర్కుమార్ అన్నారు. మండలంలోని గంట్లకుంట్ల, బొమ్మిళ్లలో ఉడురు ఎంపీటీసీ రాజేశ్వర్లు, జడ్పీటీసీ జ్యోతిర్షయ్య, కాన్యాంగూడెం, రామపండ్రతండాలో ప్రజాప్రతినిధులు గ్రామసభలను ప్రారంభించారు. బిన్నగూడూరులో.. బిన్నగూడూరు: మండలంలోని బిన్నంపల్లి, తుమ్మలచెరువుతండా పరిధిలోని గ్రామంలో శనివారం నిర్వహించిన ప్రజా పాలన గ్రామసభల్లో అధికారులు ప్రజల నుంచి ఆరు గ్యారంటీల కోసం దరఖాస్తులు స్వీకరించారు.

విన్నగూడూరు, డిసెంబర్ 30 : అనారోగ్యంతో మృతిచెందిన మరెవెడ మాజీ సర్పంచ్ కొంపెల్లి రాంరెడ్డి అంత్యక్రియలు ఆయన స్వగ్రామం కాళ్ల ఊకల్లో శనివారం జరిగాయి. మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే సత్యవతిరాజోజీ, డోర్లకల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే రెడ్డానాయక్, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ మాజీ చైర్మన్ నవీన్ రావు హాజరై రాంరెడ్డి భౌతికకాయం వద్ద సీసా కులర్చించారు. అనంతరం బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీ చైర్మన్రెడ్డి బిందు, నాయకులు కుడిలి మహేందర్ రెడ్డి, గుంటూరు వెంకన్న, గుంటూరు రాంబాబు, శేషావతి రవీంద్రనారాయణ్ పాల్గొన్నారు.

రాంరెడ్డికి ప్రముఖుల నివాళి

మరెవెడ, డిసెంబర్ 30 : అనారోగ్యంతో మృతిచెందిన మరెవెడ మాజీ సర్పంచ్ కొంపెల్లి రాంరెడ్డి అంత్యక్రియలు ఆయన స్వగ్రామం కాళ్ల ఊకల్లో శనివారం జరిగాయి. మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే సత్యవతిరాజోజీ, డోర్లకల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే రెడ్డానాయక్, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ మాజీ చైర్మన్ నవీన్ రావు హాజరై రాంరెడ్డి భౌతికకాయం వద్ద సీసా కులర్చించారు. అనంతరం బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీ చైర్మన్రెడ్డి బిందు, నాయకులు కుడిలి మహేందర్ రెడ్డి, గుంటూరు వెంకన్న, గుంటూరు రాంబాబు, శేషావతి రవీంద్రనారాయణ్ పాల్గొన్నారు.

రాజీమార్గమే శ్రేయస్కరం

లను రాజీమార్గం ద్వారా పరిష్కరించుకోవడం ఉత్తమమని జిల్లా జడ్పీ చంద్రశేఖరప్రసాద్ అన్నారు. శనివారం జిల్లా కోర్టు ప్రాంగణంలో జాతీయ లోక్ అదాలత్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఇందులో మొదటగా భార్యభర్తల గొడవ కేసును రాజీ చేశారు. అన్నదమ్ముల భూతగాడా, భర్త మొయిందినెప్పి కేసులో రాజీమార్గం కట్టడం జిల్లా జడ్పీ పుష్పగంగాలను అందజేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. చిన్న చిన్న కేసుల్లో మానవ సంబంధాలను దృష్టిలో పెట్టుకోవాలని, పగలు ప్రతికారాలకు వెళ్లొద్దన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ సివిల్ జడ్జి సురేశ్, అదనపు జూనియర్ సివిల్ జడ్జి తిరుపతి, అధ్యక్షేట్ బార్ అసోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్ వెంకటస్వామి పాల్గొన్నారు.

బదిలీ ఉపాధ్యాయులకు సన్మానం

చిన్నగూడూరు, డిసెంబర్ 30 : మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో పనిచేసే బదిలీపై ఎక్కువ ముగ్గురు ఉపాధ్యాయులను తోటి ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు శనివారం సన్మానించారు. ఫిజికల్ సైన్స్ ఉపాధ్యాయుడు విజయరాజ్, బయో సైన్స్ ఉపాధ్యాయుడు సత్యం, మ్యాథ్స్ ఉపాధ్యాయుడు సురేశ్ కు వీడ్పాటు పలికారు. హెచ్ఎం రవీంద్రనారాయణ్ ఉపాధ్యాయులు రమాదేవి, శ్రీనివాసరెడ్డి, శ్రీనివాస్, నాగేశ్వర్ల రావు, సతీశ్, రేణుకాదేవి, రఘుపతి పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులు లక్షసాధనకు కృషి చేయాలి : సీబి

నారాయణ సూచించారు. శనివారం డివిజన్ కేంద్రంలోని ఆర్థికశాఖ పై న్యూస్ లోక్ పాఠశాల కరస్పాండెంట్ నెలకుర్తి మధుకర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో కల్వరేట్ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. విద్యార్థుల సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలు ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ సందర్భంగా సీబి మాట్లాడుతూ.. విద్యార్థులు తాము చదివి పాఠశాల, పెండ్లి తల్లిదండ్రులకు మంచి పేరు తెచ్చాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యుడు దూలం శ్రీనివాస్, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

చిన్నారులే దేశ ప్రగతికి సోపానం

మహాబూబాబాద్, డిసెంబర్ 30 : చిన్నారులే దేశానికి ప్రగతి సోపానాలని జిల్లా అడిషనల్ ఎస్సీ జోగుల చెన్నయ్య అన్నారు. శనివారం ఆయన మహాబూబాబాద్ జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో వివిధ శాఖలతో సమన్వయ సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఆపరేషన్ స్ట్రీట్ పోస్టర్లను అమలుచేసారు. ఈ సందర్భంగా అడిషనల్ ఎస్సీ మాట్లాడుతూ.. బాల కార్మిక వ్యవస్థను నిర్మూలించేందుకు తెలంగాణ రాష్ట్ర పోలీస్ శాఖ వివిధ శాఖల అధికారులతో కలిసి ఆపరేషన్ మున్సిపల్, ఆపరేషన్ స్ట్రీట్ కార్యక్రమాలను ఏటా రెండుసార్లు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ ఏడాది ఆపరేషన్ స్ట్రీట్ ద్వారా 40 మంది, ఆపరేషన్ మున్సిపల్ ద్వారా 31 మంది బాలకార్మికులకు విముక్తి కలిగించామన్నారు. ఇందులో 10 మంది అమ్మాయిలున్నారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీఎస్సీ డిఎస్సీ మోహన్, సీడబిఎస్ చైర్మన్రెడ్డి సుకరవేని నాగరాజు, సభ్యుడు డి.వి.ఎస్, సీబి శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

సీతారామచంద్రస్వామి అక్షింతలతో శోభాయాత్ర

డోర్లకల్, డిసెంబర్ 30 : ఆయోధ్య నుంచి వచ్చిన శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి అక్షింతలతో శనివారం భక్తులు డోర్లకల్లో శోభాయాత్ర నిర్వహించారు. ఆంజనేయస్వామి అలయం నుంచి పాత డోర్లకల్ మీదగా రైల్వేస్టేషన్, మొయిందో రోడ్డు నుంచి తీరేంతటి శ్రద్ధసాహసం అలయం వరకు అక్షింతల కలశం చెంబుతో పురవీధుల్లో శోభాయాత్ర నిర్వహించారు. విశ్వ ప్రయాణం పరిపేక్ష జిల్లా అధ్యక్షుడు వైపి రావు, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కృష్ణమోహన్, జిల్లా మహిళా అధ్యక్షురాలు హిందూభారతి, సునీల్ పాల్గొని, లక్ష్మీనారాయణ, భూకామ్య యువరాజు, మున్సిపల్ చైర్మన్ వాంతుడోటి తిరుప్ప, సుమీరచంద్ జైన్, నగేశ్ పాల్గొన్నారు.

పాఠశాలలో న్యూ ఇయర్ వేడుకలు

నెల్లెకుడురు, డిసెంబర్ 30 : మండల కేంద్రంలో పాము గ్రామంలోని ప్రభుత్వ ప్రైవేటు పాఠశాలలో శనివారం ముందున్న నూతన సంవత్సర వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు కేటలు కట్టి చేసి, నూతన సంవత్సరానికి స్వాగతం పలికారు.

పాఠశాలలో న్యూ ఇయర్ వేడుకలు

నెల్లెకుడురు, డిసెంబర్ 30 : మండల కేంద్రంలో పాము గ్రామంలోని ప్రభుత్వ ప్రైవేటు పాఠశాలలో శనివారం ముందున్న నూతన సంవత్సర వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు కేటలు కట్టి చేసి, నూతన సంవత్సరానికి స్వాగతం పలికారు.

15 క్వింటాళ్ల పీడిఎస్ బియ్యం సీజ్

నల్లంపాలపేట, డిసెంబర్ 30 : 15 క్వింటాళ్ల పీడిఎస్ బియ్యం సీజ్ చేసి ఒకరిపై కేసు నమోదు చేసిన ఘటన కొమ్ములవంచలో శుక్రవారం ఆర్డరాట్రి బి గింది. ఎన్ని సతీశ్ కథనం ప్రకారం.. గ్రామానికి చెందిన సోమయ్యగారి గ్రామంలో గింది అద్దెకు తీసుకొని పీడిఎస్ బియ్యం నిల్వ చేశారనే సమాచారంతో పోలీసులు దాడి చేశారు. బియ్యం సీజ్ చేసి సోమయ్యగారి కేసు నమోదు చేశారు.

నేడు నీటి సరఫరాకు అంతరాయం

మహాబూబాబాద్, డిసెంబర్ 30 : మహాబూబాబాద్ మున్సిపాలిటీలోని ఏడు వార్డులు, కాలనీలో మిషన్ భగీరథ నీటి సరఫరాకు అవలంబం అంతరాయం ఏర్పడుతుందని కమిషనర్ కటంగారి ప్రసన్నారాణి శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. బేతోలు వద్ద భగీరథ గ్రేడ్ మొయిందో పైపైలైన్ ద్వారానే కావడంతో నీటి సరఫరా నిలిచిపోనున్నదని, ప్రజలు గమనించాలని ఆమె హెచ్చరించారు.

సన్న బియ్యం అందించాలి

కేసముద్రం, డిసెంబర్ 30 : పేద ప్రజలకు రేషన్ పాస్తులు ద్వారా సన్న బియ్యం అందించాలని ఎంపీపిఎయూ జిల్లా ఇన్ చార్జి గోమ కుమారస్వామి అన్నారు. శనివారం మండల కేంద్రంలో జరిగిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. పేద ప్రజలు దొడ్డు బియ్యం తినడానికి ఇబ్బంది పడుతున్నారని ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ మేరకు వచ్చే నెల నుంచి సన్న బియ్యం అందించాలని కోరారు. అనుమత రహిత, కంచ వెంకన్న, జాలోత్ బిన్నానాయక్, మాధవచారి పాల్గొన్నారు.

జాతీయస్థాయికి దాట్ల విద్యార్థి

దంతాలపల్లి : మండలంలోని దాట్ల జడ్పీఎస్ పాఠశాలలో పదో తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థి ఎం తిరుమలేశ్ ఈ నెల 22న తొలగిన జరిగిన రాష్ట్ర స్థాయి 'సెకండ్ త్రా' పోటీల్లో పాల్గొని కాంస్య పతకాన్ని సాధించి, జనవరి 3 నుంచి బీహార్ రాష్ట్రంలోని పాల్నూర్ జిల్లా జాతీయస్థాయి క్రీడలకు ఎంపికై నట్లు ఇన్చార్జి హెచ్ఎం సంతోషం తెలిపారు. శనివారం పాఠశాలలో విద్యార్థిని సర్పంచ్ కొమ్మనేని రవీందర్ అభినందించి, రా.3వెల ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. ఉపాధ్యాయులు ప్రభాకర్, విజయకుమార్, సత్య, మంజుశ్రీ, రిజిత పాల్గొన్నారు.

పాఠశాలకు ప్రైవేట్ బహుకారణం

నెల్లెకుడురు, డిసెంబర్ 30 : మండలంలోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో 1991-92 విద్యా సంవత్సరంలో 10వ తరగతి చదివిన విద్యార్థులు శనివారం పూర్ణ విద్యార్థుల సమ్మేళనం చేసుకున్నారు. పాఠశాలకు తమ పంటగా ప్రింటర్, స్కాన్ లను బహుకారించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆ పాఠశాల ఇన్చార్జి హెచ్ఎం జేపీకుమార్, పూర్ణ విద్యార్థులు పిరుమాండ్ల రావు గిరి, భాస్కర్, వెంకన్న, కృష్ణ, యాకాట్, లోకేశ్, మధుకర్, శంకర్, ఉపాధ్యాయ బృందం పాల్గొన్నారు.



మిరప పంటను పరిశీలిస్తున్న ఏవో రామకృష్ణ

బూడిద తెగులు నివారణకు చర్యలు తీసుకోవాలి

నల్లంపాలపేట, డిసెంబర్ 30 : చలి ఉండలంలో మిర్చిలో బూడిద తెగులు వచ్చే అవకాశం ఎక్కువగా ఉందని, దీని నివారణ చర్యలు పాటించాలని ఇన్చార్జి ఏవో రామకృష్ణ సూచించారు. శనివారం మండలంలోని కొన్నెలవేటిపల్లి గ్రామంలో మిరప పంటను ఆయన పరిశీలించి మాట్లాడారు. మిరప బూడిద తెగులు నివారణకు మైఖేలూనార్ (ఆంధ్రప్రదేశ్) 10శాతం డబ్బులను 250 గ్రాములు పంటకు, మట్టిలో అదనం చేయాలని కలిపి పిలిచి చెప్పారు.

పాస్టర్ నూతన కమిటీ

డోర్లకల్, డిసెంబర్ 30 : డోర్లకల్ నియోజకవర్గ పాస్టర్ నూతన కమిటీని శనివారం పాస్టర్ రామాచారి పరలోకపు క్రీస్తు కృపా మందిరం ఆవరణలో ఏర్పాటుచేశారు. ప్రెసిడెంట్గా జిల్లా జాస్కర్ అల్రూపా, వైస్ ప్రెసిడెంట్గా రి సాగర్, సెక్రటరీగా విజయకుమార్, జాయింట్ సెక్రటరీగా డి.వి.ఎస్, ట్రైజనరీగా మల్లారానాయక్, ఎన్నికూటీమ్ మెంబర్లుగా కృపావరం, మామి, గౌరవ సలహాదారులు లూ గాస్కర్, రామాచారి, ప్రభాకర్, దేవరాజు, పుష్ప, జామ్మనామ విశ్వగంగా ఎమ్మెల్యే రామకృష్ణ పాస్టర్ జాస్కర్ అల్రూపా మాట్లాడుతూ.. క్రైస్తవుల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామని తెలిపారు. తన ఎన్నికకు సహకరించిన సభ్యులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

టీబీఎల్ క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

పెద్దవంగల్ : పీఆర్టీయూ టీఎన్ టీబీఎల్ క్యాలెండర్-2024 ను మండల కేంద్రంలోని మండల విద్యావనం కేంద్రం (ఎంఆర్సీ) భవన ఆవరణలో పీఆర్టీయూ టీఎన్ రాష్ట్ర నాయకుడు భూపాని సోమయ్య, సంకెపల్లి ప్రభాకర్ రెడ్డి పీఆర్టీయూ ఉపాధ్యాయ సంఘం నాయకులతో కలిసి శనివారం ఆవిష్కరణ చేసారు. పీఆర్టీయూ మండల అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి రమేష్కుమార్, పీఆర్టీయూ సంఘం నాయకులు సరేందర్ రెడ్డి, అంబయ్య, యాకాట్, వెంకన్న, రాజ్, శ్రీధర్, హైమా, సువర్ణ, ప్రదీప్, కవిరాజు, రవికుమార్, కరుణ, కవితా, సురేశ్ పాల్గొన్నారు.

3న గుర్జూరులో స్మిత్ డెవలప్ మెంట్ సెంటర్ కు భూమిపూజ

తొరూరు, డిసెంబర్ 30 : తొరూరు మండలంలోని గుర్జూరు గ్రామంలో స్మిత్ డెవలప్ మెంట్ సెంటర్ కు ఈ నెల 3న భూమిపూజ చేయనున్నారు. ఈ మేరకు పాలకుర్తి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జి రూస్సె, రాజేందర్ రెడ్డి శనివారం హైదరాబాద్ లోని సీఎం క్యాంపు కార్యాలయంలో సీఎం కేంద్రాధిపతి సీఎం క్యాంపు కార్యకర్తలను ఆహ్వానించారు. పుష్పగంగా అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు తిరుపతి రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే క్యాంపు ఆఫీస్ ఫైర్ కేసు

మహాబూబాబాద్ రూరల్, డిసెంబర్ 30 : పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు ఆఫీస్ ను ఇటీవల బీఆర్ఎస్ మాజీ ఎమ్మెల్యే శంకర్ నాయక్ ఖాళీ చేశారు. నూతనంగా ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికైన డాక్టర్ మురళీనారాయణ్ జనవరి ఒకతన క్యాంపు కార్యాలయంలోకి వెళ్లడంపై మొత్తం మొయిందో వేయించారు. దీంతో రెండు రోజులుగా క్యాంపు ఆఫీస్ చుట్టూ కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తల ఫైర్ కేసు ఏర్పా